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ASE este în primii 13% la nivel global, în clasamentul universităților cu cel mai bun raport 

calitate-preț. 

Academia de Studii Economice din București a fost inclusă în topul celor mai valoroase 

universități la nivel mondial pentru studenți internaționali, ocupând un loc în top 13% global 

și poziția a 4-a la nivel național, potrivit clasamentului „Best Value University World Rankings 

for International Students 2025–2026”, realizat de StudyAbroadAide. Această recunoaștere 

confirmă echilibrul remarcabil, oferit de ASE, între calitatea academică ridicată și 

accesibilitatea financiară, elemente esențiale în atragerea și sprijinirea studenților 

internaționali. Clasamentul este bazat pe doi indicatori principali: calitatea academică (75%) și 

costul studiilor (25%), iar ASE îndeplinește cu succes aceste criterii, alături de peste 8.000 de 

universități evaluate la nivel global. 

 

 

Participarea ASE la programul intensive Mixt Erasmus + 

În perioada 2–6 iunie a.c., a avut loc Programul Intensiv Mixt Erasmus+ „Impactul 

transformărilor globale multidimensionale asupra guvernanței organizaționale”, organizat de 

Universitatea Cotfas, Madrid. Studenți de la Facultatea de Administrație Publică și 

Management, împreună cu colegii lor de la Facultatea de Economie și Afaceri din Zagreb și de 

la Universitatea Complutense din Madrid, au explorat perspective relevante ale guvernanței 

organizaționale în contextul transformărilor actuale, au elaborat și prezentat proiecte 
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complexe și au participat la vizite în locații emblematice din Spania, precum primăriile din 

Madrid și Toledo. Programul a oferit un cadru internațional de învățare colaborativă, a inclus 

cursuri interactive, workshopuri tematice și vizite de studiu, toate desfășurate într-un mediu 

multicultural stimulant, care a favorizat schimbul de idei și perspective între studenți și cadre 

didactice din cele trei țări europene, reprezentând 10 naționalități. 

                 

Elevi în vizită la ASE 

În data de 2 iunie, 70 de elevi de la Liceul Teoretic „Spiru Haret” din Chișinău (Republica 

Moldova) și Colegiul Național „Vasile Alecsandri” din Bacău au vizitat sediul central al 

Universității noastre - Palatul ASE. Au văzut cele mai cunoscute săli, Aula Magna, Biblioteca 

Centrală, Sala Virgil Madgearu, un amfiteatru. Au discutat cu reprezentanții Serviciului de 

Marketing și Comunicare despre provocările vieții de student la ASE si perspectivele unei 

cariere de succes. Îi așteptăm cu drag să devină studenții noștri! 
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Participarea ASE la seminarul AACSB 

În perioada 3–6 iunie a.c., prof. univ. dr. Liviu Cotfas (director al Direcției Relații 

Internaționale), împreună cu Daniela Moldoveanu și Alexandra Oana Bucur (DRI) au participat 

la Seminarul AACSB, găzduit de VSE Praga. Evenimentul a abordat teme legate de planificarea 

strategică și criteriile de eligibilitate, aferente Standardelor 1 și 2, în contextul procesului de 

acreditare AACSB. Cu această ocazie, s-au întâlnit cu prof. Smaranda Pantea, absolventă a ASE 

București, în prezent conferențiar universitar la Facultatea de Relații Internaționale a VSE. 

                                                
 

Vizita Rectorului pe șantierele clădirilor ASE 

În data de 3 iunie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a efectuat, împreună cu 

reprezentanți ai conducerii administrative, o vizită de monitorizare a lucrărilor desfășurate la 

Clădirea „Mihai Eminescu” și la Căminul Moxa. Imobilul „Mihai Eminescu” se află într-un stadiu 

avansat de reabilitare, iar obiectivul este ca lucrările să fie finalizate în timp util pentru a 

permite utilizarea acestuia de către studenți și cadre didactice începând cu anul universitar 

2025–2026. 
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Ședința Consiliului Consultativ al Facultății de Relații Economice Internaționale 

În data de 4 iunie a.c., a avut loc ședința Consiliului Consultativ al Facultății de Relații 

Economice Internaționale. Subiectul central al întâlnirii a fost consultarea membrilor 

Consiliului Consultativ REI cu privire la propunerea planurile de învățământ ale programelor 

de studii, într-un efort comun de a adapta programele educaționale la cerințele pieței muncii 

și la noile standarde naționale. De asemenea, au fost analizate și acțiunile strategice prioritare 

pentru dezvoltarea facultății. Facultatea REI își reafirmă angajamentul de a oferi studenților 

un proces educațional modern, relevant și orientat spre performanță profesională, în strânsă 

legătură cu dinamica mediului economic global. 

                         
 

Vizită de lucru în ASE 

În data de 4 iunie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru Relații 

internaționale, a avut o întrevedere cu prof. Mohamed F.R. Khan, North Dakota State 

University (SUA), aflat într-o vizită academică la Facultatea de Economie Agroalimentară și a 

Mediului. În cadrul discuțiilor, s-a agreat inițierea unui Memorandum of Understanding 

(MoU), care va avea ca obiectiv principal facilitarea dezvoltării de echipe de cercetare în 

domeniul economiei agrare și promovarea schimbului de bune practici și expertiză în acest 

domeniu strategic. 
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Ziua Mondială a Mediului, celebrată de studenți și cadre didactice REI 

Pe 5 iunie a.c., de Ziua Mondială a Mediului, un grup de studenți și cadre didactice de la 

Facultatea de Relații Economice Internaționale au participat la evenimentul în format world 

café „Eco-AI: Cum rescrie inteligența artificială normele industriei curate?”, organizat de 

Centrul EUROPE DIRECT București și găzduit de Institutul European din România. Printre 

temele de prezentare și dezbateri s-au regăsit: Fabricile de AI în România – promisiuni, pași și 

perspective; Piața muncii între inteligența artificială și inteligența emoțională; - Norme 

ecologice și transformări digitale; AI și reglementările digitale pentru sustenabilitate.       

                                  

Întâlnire de lucru 

În perioada 5–6 iunie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu a participat, în calitate de 

expert internațional, la Comisia Internațională de Acreditare EAPAA a programului de studii în 

Administrație Publică de la Universitatea Merito din Gdańsk, Polonia, alături de prof. Polonia 

Kovac de la Universitatea din Ljubljana, prof. Bannink de la Universitatea Vrije din Amsterdam 

și studenta Aleksandra Kulka de la Universitatea din Gdańsk. 
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Conferința instituțională anuală – „International Conference on Economics and Social 

Sciences” – ICESS, ediția a VIII-a 

În perioada 5–6 iunie a.c., la Academia de Studii Economice din București s-a desfășurat cea 

de-a opta ediție a Conferinței Internaționale de Economie și Științe Sociale (ICESS), având 

tema „Exploring Global Perspectives: The Future of Economics and Social Sciences”. Lansată 

în 2018, conferința reprezintă un punct de referință pentru cercetarea interdisciplinară și 

colaborarea academică globală. 

Evenimentul s-a remarcat printr-o participare semnificativă: 

• 265 de lucrări prezentate de autori din România și din străinătate; 

• 106 lucrări cu cel puțin un autor afiliat unei instituții internaționale; 

• 14 secțiuni tematice și 2 ateliere de lucru; 

• peste 160 de participanți din peste 30 de țări – Europa, America de Nord, Asia, Africa 

și Orientul Mijlociu. 

Ceremonia de deschidere a avut loc pe 5 iunie, în Aula Magna, și a debutat cu mesajul de bun 

venit transmis de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector ASE și Președinte de Onoare al 

conferinței. Au urmat intervențiile plenare ale: 

• Dr. Wargha Enayati, fondator Enayati Medical City și Rețeaua Regina Maria; 

• Prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu, Președintele Senatului ASE; 

• Prof. univ. dr. Mihaela Alina Dima, Prorector Cercetare științifică, dezvoltare și inovare, ASE 

București. 

În a doua sesiune plenară au susținut prelegeri invitați speciali – alumni ASE cu cariere 

internaționale remarcabile: 

• Dr. Andrei Zlate, economist la Federal Reserve Board (SUA); 
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• Dr. Petru Sandu, profesor la Elizabethtown College (SUA); 

• Dr. Cristina Galalae, profesor la The Open University (Regatul Unit). 

Premiul Best Paper Award a fost obţinut în cadrul ICESS 2025 de conf. univ. dr. Carmen 

Acatrinei și asist. univ. dr. Mirela Türkeș de la Facultatea de Marketing, pentru lucrarea „The 

Effect of drivers and barriers on electric vehicle usage in Romania: Findings from PLS-SEM and 

MGA”, publicată în revista „Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and 

Research” vol. 58, nr. 4/2024. 

Conferința anuală instituțională a reconfirmat angajamentul ASE pentru excelență academică, 

internaționalizare și relevanță socială. Le mulțumim tuturor participanților și partenerilor 

pentru contribuția adusă succesului acestei ediții! Mai multe detalii: www.icess.ase.ro. 

 

   

      

      

 

https://www.icess.ase.ro/
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Rectorul ASE a participat la Forumul Național „Viitorul Agriculturii” 

În data de 5 iunie a.c., s-a desfășurat Forumul Național „Viitorul Agriculturii”, având ca obiectiv  

lansarea unor inițiative multi-parteneriale pentru sprijinirea transformării agriculturii 

românești într-una competitivă, sustenabilă și rezilientă. La eveniment au participat E.S. 

Nicușor Dan, Președintele României, reprezentanți ai Guvernului, fermieri antreprenori, lideri 

din industrii conexe și complementare agriculturii, reprezentanți ai mediului academic, ș.a. 

Președintele României a subliniat că este nevoie de o strategie pe termen lung pentru a 

exploata potențialul agricol din țară.  

Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a fost keynote speaker la panelul cu 

tema „Integrarea și asigurarea competitivității lanțului valoric agroalimentar pentru 

echilibrarea balanței comerciale și creșterea exporturilor”.  

   

 

Participare ASE în Comisie internațională de acreditare EAPAA 

În perioada 5-6 iunie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru Relații 

internaționale, a participat, în calitate de expert, în comisia internațională de acreditare EAPAA a 

programului de administrație publică de la Universitatea Merito Gdansk, alături de profesorii 

Polonia Kovac de la Ljubjana University, profesorul Bannink de Amsterdam Vrije University și 

studenta Aleksandra Kulka Univ din Gdansk. 
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Cupa GAUDEAMUS - Competiție sportivă inter-facultăți la ASE  

În perioada 5–6 iunie a.c., Departamentul de Educație Fizică și Sport din ASE a organizat 

competiția sportivă ,,Cupa GAUDEAMUS”, activitate extracurriculară finanțată de Ministerul 

Educației și Cercetării. Evenimentul s-a desfășurat în cadrul complexului sportiv ASE și a reunit 

patru echipe mixte de studenți (alcătuite din 3 băieți și 2 fete, proveniți din ciclurile de licență, 

masterat și doctorat), care au concurat la următoarele discipline sportive: baschet 3x3, tenis 

de masă (probe de simplu masculin/feminin și dublu mixt), badminton (dublu 

masculin/feminin și dublu mixt). Mulțumim tuturor participanților si colaboratorilor pentru 

implicarea și entuziasmul manifestat! 
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Trei decenii de excelență pentru programul MBA Româno-Canadian  

În data de 6 iunie a.c., Academia de Studii Economice din București a celebrat 30 de ani de la 

absolvirea primei generații a programului MBA Româno-Canadian, un reper al educației de 

business din România. Evenimentul a reunit absolvenți, profesori, oficiali și invitați de 

prestigiu. În discursul său, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a evidențiat rolul 

esențial al programului în formarea unei elite manageriale aliniate standardelor 

internaționale, subliniind recunoașterea prin acreditarea AMBA și includerea în clasamentul 

QS Executive MBA Joint Degree. La eveniment a fost prezent și ambasadorul Canadei în 

România, E.S. Gavin Buchan, care a reafirmat valoarea parteneriatului educațional româno-

canadian și impactul său asupra dezvoltării relațiilor bilaterale. Întâlnirea a fost un prilej de 

reconectare și celebrare a unei comunități formate în jurul excelenței academice și colaborării 

internaționale. 
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ASE la Cursul festiv al promoției 2025 a Colegiului Național „Vasile Alecsandri” din Bacău 

În data de 6 iunie a.c., ASE a participat, prin prof. univ. dr. Ștefania Cristina Curea, prodecan al 

Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune, la Cursul festiv al promoției 2025 a 

Colegiului Național „Vasile Alecsandri” din Bacău, organizat la Teatrul de Vară „Radu Beligan” 

din Bacău. Rectorul ASE a transmis conducerii un mesaj de felicitare și apreciere pentru 

deschiderea Colegiului Național „Vasile Alecsandri” către dialog și parteneriat educațional, 

colaborări esențiale pentru susținerea performanței și a urat succes tuturor absolvenților!  

    

 

Workshop la Școala Doctorală de Economie și Afaceri Internaționale 

În perioada 9–12 iunie a.c., doctoranzii de la Școala Doctorală de Economie și Afaceri 

Internaționale din cadrul ASE au participat la o serie de workshopuri dedicate cercetării, 

susținute de Jérôme Deschênes, profesor la Université du Québec en Abitibi-Témiscamingue 

și director LASERN - Laboratoire sur l’acceptabilité sociale de l’exploitation des ressources 

naturelles, Canada.  

Au fost abordate teme de actualitate și interes: Presenting at International Conferences – 

atelier despre realizarea unor prezentări convingătoare; Founding and Leading a Research Lab: 

The LASERN Story – despre lansarea și coordonarea unui laborator de cercetare; Using 

Generative AI Tools in Academic Research – bune practici și provocări etice în utilizarea AI în 

cercetare. 
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ASE la Intelligent Money Marathon 

În data de 10 iunie a.c. s-a desfășurat evenimentul intitulat „Intelligent Money Marathon”, 

organizat de Antena 3 CNN, în parteneriat cu Academia de Studii Economice din București, 

IMM România, Asociația Română a Băncilor și Autoritatea de Supraveghere Financiară. Au 

participat lideri guvernamentali, specialiști BNR și experți în business. În sesiunea de 

deschidere, a luat cuvântul lect. univ. dr. Stere Stamule, FABIZ & Societatea  Antreprenorială 

Studențească SAS ASE, la eveniment participând și conf. univ. dr. Carmen Acatrinei, cu aspecte 

legate de provocările și oportunitățile tinerilor lideri. 
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Lansarea studiului „Mentalitate și valori în învățământul preuniversitar românesc”  

În data de 11 iunie a.c., ASE a lansat studiul „Mentalitate și valori în învățământul 

preuniversitar românesc”, care va fi realizat în cadrul proiectului „Leadership și management 

performant în educație – Edu-LIDER”, ID_16, finanțat prin Planul Național de Redresare și 

Reziliență Pilonul VI – Politici pentru noua generație, Componenta C15 - Educație, Reforma 

7 - Reforma guvernanței sistemului de învățământ preuniversitar și profesionalizarea 

managementului; Investiția 18 - Programul de formare și îndrumare pentru managerii și 

inspectorii școlari. Această cercetare oferă baza pentru transformarea sustenabilă a 

conducerii școlilor din România în direcția unei culturi educaționale aliniate la valori 

constructive, leadership autentic și performanță incluzivă. Rezultatele obținute vor fi 

utilizate pentru a propune intervenții strategice la mai multe niveluri – individual, 

instituțional și sistemic. La eveniment au participat și luat cuvântul Rectorul ASE, prof. univ. 

dr. Nicolae Istudor, Ministrul Educației și Cercetării, prof. univ. dr. Daniel David, membru al 

Comisiei pentru Învățământ, Știință și Inovare din Senatul României, prof. Monica Anisie, 

Inspectorul Școlar General al Municipiului București, dr. Florin Lixandru, conf. univ. dr. 

Cristian Marinaș, directorul proiectului, alții. 

             

 

Rectorul ASE a participat la conferința Agricultură și Industrie Alimentară 

În data de 11 iunie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a participat în calitate de 

key-note speaker la Conferința „Agricultură și industrie alimentară” în cadrul „Bucharest 

Leaders’ Summit: The Path to 5.0. From Vision to Reality”.  Temele abordate au vizat aspecte 

legate de: agricultura sustenabilă și impactul schimbărilor climatice; digitalizarea agriculturii: 
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utilizarea dronelor și a senzorilor inteligenți; siguranța alimentară și lanțurile de aprovizionare; 

impactul reglementărilor privind utilizarea pesticidelor și fertilizanților; fondurile europene 

pentru modernizarea fermelor.  

               

 

Evenimentul „Building a Great Company” 

În data de 12 iunie a.c., a avut loc la ASE, în baza parteneriatului strategic dintre Academia de 

Studii Economice din București și Banca Transilvania, evenimentul „Building a Great 

Company”. În deschidere, au luat cuvântul prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector 

Relații cu mediul economico-social și viața studențească, dl. Omer Tetik, CEO Banca 

Transilvania, alți invitați de prestigiu. Evenimentul l-a avut ca invitat special pe prof. Boris 

Groysberg de la Harvard Business School. Manifestarea a oferit un cadru de reflecție și 

învățare, abordând teme relevante precum leadershipul autentic, cultura organizațională, 

importanța execuției și construirea unor companii sustenabile, prin impact, viziune și valori. 
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ASE la conferința „Internaționalizarea învățământului superior în România: dincolo de 

mobilitate” 

În data de 12 iunie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații 

internaționale, a reprezentat ASE la conferința cu tema „Internaționalizarea învățământului 

superior în România: dincolo de mobilitate”, organizată de Consiliul Național al Rectorilor și 

Agenția Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale 

(ANPCDEFP), desfășurată la sediul Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară 

din București. 

    

 

ASE a devenit membru asociat al Alianței Civis de Universități Europene 

În data de 13 iunie a.c., în cadrul Reuniunii Comitetului Director al Alianței CIVIS de Universități 

Europene, ce a avut loc la Universitatea Sapienza din Roma, a fost aprobată candidatura 

Universității noastre pentru poziția de membru asociat al Alianței. CIVIS este Alianța 

universitară civică a Europei, formată din 11 instituții de învățământ superior de vârf, orientate 

spre cercetare, din întreaga Europă și 6 universități de top din Africa, în calitate de membri 

asociați. CIVIS reunește o comunitate de peste 470000 de studenți și 58000 de membri ai 

personalului academic și non-academic, inclusiv 35000 de cadre universitare și cercetători 

numai în Europa. Incluzând membrii africani ai CIVIS, comunitatea sa numără mai mult de 

720000 de studenți și 75000 de angajați. 
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ASE la Consiliul Național al Rectorilor 

În perioada 13-14 iunie a.c., Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a participat la 

lucrările Consiliului Național al Rectorilor, desfășurate la Universitatea „Ovidius” din 

Constanța, cu o tematică circumscrisă specificului problematicii la nivel național a 

învățământului universitar, în contextul particularităților dezvoltării generale a țării în 

perioada actuală. 

 

 

Conferința internațională DILAN 

În perioada 13-14 iunie a.c., a avut loc conferința „DILAN International Conference-Innovate 

and Engage: Bridging Research Communication and Society”, eveniment organizat de către 

Departamentul de Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri, Facultatea de Relații Economice 

Internaționale, în cadrul proiectului Erasmus+ „Digital Language and Communication Training 

for EU Scientists”.  La deschiderea oficială a conferinței a participat prof. univ. dr. Constantin 

Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale. Programul conferinței a inclus prezentări în 

plen efectuate de vorbitori invitați de la Universitatea din Zaragoza, Spania, Universitatea 

Clermont Auvergne, Franța, Universitatea “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Romania, Oslo 

Metropolitan University, Norvegia, precum și lucrări pe secțiuni, o masa rotundă și o sesiune 

de prezentare de postere, care au reunit participanți din Finlanda, Franța, România, Spania. 



 
 

18 
  iunie 2025 

     

Festivitate de aniversare a 20 de ani de la absolvirea Facultăţii de Marketing  

În data de 14 iunie a.c., în Aula Magna a Academiei de Studii Economice din Bucureşti a avut 

loc Festivitatea de 20 de ani de la terminarea facultăţii a promoţiei ce a finalizat în anul 2006 

Facultatea de Marketing. Aceasta este o promoţie specială pentru că este formată din primii 

absolvenţi ai Facultăţii de Marketing, înfiinţată în anul 2003. A fost o atmosferă plină de emoţie 

şi amintiri frumoase, unde colegi şi profesori s-au reîntâlnit (unii dintre studenţii de atunci 

participând acum şi în postura de actuali profesori ai facultăţii care i-a format). 

 

ASE în QS Higher Ed Summit: Europe 2025 

În perioada 16–17 iunie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorectorul pentru 

Relații Internaționale,  a participat la QS Higher Ed Summit: Europe 2025, desfășurat la Porto, 

un eveniment co-găzduit de Universitatea din Porto și Agenția Națională ERASMUS+ din 

Portugalia, sub o temă deosebit de provocatoare: „Expanding Horizons: Enhancing Global 

Appeal Through Educational Excellence”, unde a participat la numeroase paneluri și seminare, 
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precum și o prezentare preliminară a clasamentului QS World University Rankings 2026. De 

asemenea, a avut întâlniri cu reprezentanți ai universităților participante.  

                                                         

 

Mobilitate academică internațională la Universitatea din Žilina, Slovacia 

În perioada 16-22 iunie a.c., prof. univ. dr. Elvira Nica, decan al Facultății de Administrație și 

Management Public, a efectuat o deplasare în Slovacia, la Universitatea Zilina, (Faculty of 

Operation and Economics of Transport and Communication, University of Zilina) în vederea 

realizării unui schimb de experiență în domeniul cercetării științifice și consolidării colaborării 

dintre cele două universități. În cadrul acestei mobilități, au avut loc o serie de întâlniri de 

lucru, a susținut ore de predare în care a abordat teme referitoare la provocările determinate 

de folosirea inteligenței artificiale în MRU, gestionarea echipelor hibride, starea de sănătate și 

bunăstarea angajaților. Vizita a reprezentat un prilej valoros de consolidare a cooperării 

academice internaționale.  
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Delegație ASE la aniversarea Republicii Filipine 

În data de 17 iunie a.c., la invitația Excelenței Sale, Ambasadorul Republicii Filipine în România, 

domnul Noel Servigon, o delegație a ASE, formată din conf. univ. dr. Ovidiu Ioan Dumitru, 

decanul Facultății de Drept, conf. univ. dr. Irina Petrescu, director Cabinet Rector, lect. univ. dr. 

Răzvan Hoinaru de la Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune, a participat la 

aniversarea a 127 de ani de la Proclamarea independenței Republicii Filipine. Participarea 

delegației ASE reflectă eforturile constante ale instituției în vederea consolidării relațiilor 

internaționale și promovării dialogului intercultural. În cadrul evenimentului, au avut loc 

discuții privind oportunitățile de cooperare academică și schimburi universitare între România 

și Filipine. 

   

 
ASE în clasamentul „Times Higher Education Impact Rankings 2025” 
 
Academia de Studii Economice din Bucureşti urcă pe locul 201-300 la nivel global, în 

clasamentul „Times Higher Education Impact Rankings 2025”, dat publicității la data de 18 

iunie a.c., comparativ cu locul 401-600 în ediția 2024. Clasamentul din 2025 include 2318 

universități  din întreaga lume. ASE obține un scor de 80,1 puncte din 100, poziționându-se pe 

locul 2 la nivel național, dintre cele 25 de universități din Romania prezente în clasament. 

Criteriile în funcție de care sunt evaluate instituțiile de învățământ superior în clasamentul 

„Times Higher Education Impact Rankings” au la bază cele 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă 

(ODD) ale ONU incluse în Agenda 2030. Poziționarea universității în top 300 global reconfirmă 

angajamentul Academiei de Studii Economice din București față de sustenabilitate, echitate și 

impact social și reflectă eforturile susținute de raportare, parteneriat și implicare instituțională 
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ale ASE. Clasamentul complet și metodologia de realizare a ierarhiei universităților pot fi 

consultate aici - www.timeshighereducation.com/impactrankings. 

Poziția ASE în clasamentul general în funcție de rezultatele celorlalte instituții 

 

Detalii cu privire la scorul obținut pentru fiecare ODD pentru care au fost raportate date 

 

Apariții media: 

DCNEWS - https://www.dcnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-

urca-200-de-locuri-in-clasamentul-times-higher-education-impact-

rankings_996243.html 

AGERPRES - https://agerpres.ro/comunicate/2025/06/18/comunicat-de-presa---

academia-de-studii-economice--1460275 

ECONOMISTUL - https://www.economistul.ro/comunicat/academia-de-studii-

economice-din-bucuresti-urca-pe-locul-201-300-in-clasamentul-times-higher-

education-impact-rankings-2025-83061/ 

http://www.timeshighereducation.com/impactrankings
https://www.dcnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-200-de-locuri-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings_996243.html
https://www.dcnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-200-de-locuri-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings_996243.html
https://www.dcnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-200-de-locuri-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings_996243.html
https://agerpres.ro/comunicate/2025/06/18/comunicat-de-presa---academia-de-studii-economice--1460275
https://agerpres.ro/comunicate/2025/06/18/comunicat-de-presa---academia-de-studii-economice--1460275
https://www.economistul.ro/comunicat/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-pe-locul-201-300-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings-2025-83061/
https://www.economistul.ro/comunicat/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-pe-locul-201-300-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings-2025-83061/
https://www.economistul.ro/comunicat/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-pe-locul-201-300-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings-2025-83061/
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OFICIUL DE ȘTIRI - https://oficiuldestiri.ro/academia-de-studii-economice-din-

bucuresti-urca-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings-2025 

AMOS NEWS - https://www.amosnews.ro/academia-de-studii-economice-din-

bucuresti-urca-pe-locul-201-300-in-clasamentul-times-higher-education-impact-

rankings-2025/  

 

ASE prezentă la Seminarul Rectorilor UNICA 

În perioada 18-20 iunie a.c., la Atena, National and Kapodistrian University of Athens a găzduit 

Adunarea Generală anuală și Seminarul Rectorilor UNICA cu tema „Rolul cheie al științelor 

umaniste în universitățile noastre”. ASE a fost reprezentată la eveniment de prof. univ. dr. 

Constantin Marius Profiroiu, prorector Relații internaționale, care a avut, în prima zi, o întâlnire 

de lucru cu prof. Luciano Sasso, secretarul general al Rețelei UNICA - Rețeaua Instituțională a 

Universităților din Capitalele Europei. 

                    

 

Participarea Rectorului ASE la Conferința Internațională Present Issues of Global Economy 

În perioada 19–21 iunie a.c., o delegație a Academiei de Studii Economice din București, 

condusă de Rectorul instituției, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a participat la cea de-a XXII-a 

ediție a Conferinței internaționale „Present Issues of Global Economy”, organizată de 

Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța. 

Evenimentul a reunit cadre universitare, cercetători și specialiști din domeniul științelor 

economice, oferind un cadru propice analizării provocărilor și tendințelor actuale din 

https://oficiuldestiri.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings-2025
https://oficiuldestiri.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings-2025
https://www.amosnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-pe-locul-201-300-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings-2025/
https://www.amosnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-pe-locul-201-300-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings-2025/
https://www.amosnews.ro/academia-de-studii-economice-din-bucuresti-urca-pe-locul-201-300-in-clasamentul-times-higher-education-impact-rankings-2025/
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economia globală. Rectorul ASE a fost invitat să susțină o intervenție în calitate de keynote 

speaker, în cadrul sesiunilor programate ale conferinței.  

     

 

Participarea ASE la Conferința „Reforma finanțării sistemului de învățământ superior” 

În data de 20 iunie a.c., ASE a fost reprezentată la cea de-a V-a ediție a Conferinței anuale 

dedicate învățământului superior din România, intitulată „Reforma finanțării sistemului de 

învățământ superior”, de către prof. univ. dr. Dan Gabriel Dumitrescu, prorector ASE cu 

Managementul resurselor umane și fondurilor europene. Intervenția prof. univ. dr. Dan 

Dumitrescu în calitate de key-note speaker poate fi urmărită aici…   

Printre temele abordate în cadrul evenimentului s-au numărat finanțarea sistemului de 

învățământ superior, utilizarea inteligenței artificiale în educație, investițiile în învățământ și 

cercetare, parteneriatul public-privat, avantajele competitive ale învățământului românesc pe 

plan internațional etc. 

             

 

 

 

https://m.dcnews.ro/anularea-sporurilor-si-indemnizatiilor-din-educatie-prof-univ-dr-dan-gabriel-dumitrescu-arata-efectul-in-lant-al-ordonantelor-trenulet_996444.html?fbclid=IwQ0xDSwLCUOJjbGNrAsJQ2GV4dG4DYWVtAjExAAEeXZDua91VUjgU7ZjPoP4YdfzD-wlXsekBVp-KWiDBPjz_D2ZWdiZuQ6cLFAA_aem_DdU_EbLNxrYIKjujMsTapA&sfnsn=mo
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Workshop – rezultate și diseminare proiect PNRR-I8 

În data de 20 iunie a.c., a avut loc un workshop în cadrul proiectului PNRR-I8 „Place-based 

Economic Policy in EU’s Periphery - fundamental research in collaborative development and 

local resilience. Projections for Romania and Moldova” (PEPER), CF 275, cu participarea         

prof. univ. dr. André Torre, Université Paris-Saclay, director al proiectului. 

Evenimentul a fost deschis de prof. univ. dr. Mihaela Alina Dima, prorector Cercetare științifică, 

dezvoltare și inovare, care a subliniat importanţa proiectelor PNRR-I8 pentru stabilirea de 

parteneriate internaţionale în domeniul cercetării şi valorificarea rezultatelor prin articole 

ştiinţifice de înalt nivel, contribuind la consolidarea poziţiei ASE la nivel naţional şi 

internaţional. 

      

 

Festivitatea de absolvire a Facultății de Relații Economice Internaționale – promoția 2025 

În data de 20 iunie a.c., a avut loc ceremonia de absolvire a promoției 2025 a Facultății de 

Relații Economice Internaționale. Felicitări proaspeților absolvenți pentru încheierea cu succes 

a unui capitol esențial din parcursul academic. Perseverența, dedicarea și implicarea 

studenților de-a lungul anilor de studiu sunt motive de mândrie pentru întreaga noastră 

comunitate. 
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Curs de prim ajutor pentru comunitatea ASE 

În data de 21 iunie a.c., ASE a organizat un curs de prim ajutor de bază, în colaborare cu 

Departamentul pentru Situații de Urgență și Fundația SMURD. Desfășurat în cadrul „Academiei 

SpEranței – Voluntariat din Iubire pentru Viață” - proiectul educativ de pionierat în spațiul 

universitar din România, coordonat de prof. univ. dr. Virginia Mărăcine, participanții 

comunității ASE (cadre didactice, studenți, personal administrativ) au beneficiat de instruire 

teoretică și ateliere practice destinate deprinderi tehnicilor de prim-ajutor.  
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Când AVEM un AJUTOR, ÎNVĂȚĂM mai cu SPOR! 

În timpul sesiunii de examene de vară, studenții ASE au beneficiat de interacțiune cu Zephy 

The Therapy Dog , cățelul antistres din echipa de Asociației Animal Partners & Friends, pe 25 

iunie a.c., în Clădirea Virgil Madgearu a ASE. Această activitate a fost organizată în cadrul 

Proiectului „Academia SpEranței - Voluntariat din Iubire pentru Viață”, pentru a-i ajuta pe 

studenți să facă față stresului asociat cu perioada de susținere a examenelor.  

    

Programul Erasmus+BIP la final 

În data de 22 iunie a.c., s-a încheiat partea virtuală a programului Erasmus+ BIP “Challenges 

for the Social Responsibility of Corporations Active in Bucharest. CSR and Social 

Entrepreneurship.” Participanții și-au prezentat proiectele finale în fața reprezentanților 

companiilor partenere și a evaluatorilor. În centrul modelelor de afaceri dezvoltate de 

studenți s-au aflat teme precum securitatea alimentară, reciclarea și reducerea amprentei de 

carbon. A fost o colaborare semnificativă între țări, facultăți, între universitatea noastră și 

mediul de afaceri. Partea fizică a programului s-a desfășurat la București în perioada 5–12 mai. 
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Seminarul Assurance of Learning (AoL) 1 organizat de ASE 

În perioada 23–24 iunie a.c., Academia de Studii Economice din București (ASE) a organizat 

Seminarul Assurance of Learning (AoL) 1, parte a demersurilor instituționale dedicate 

procesului de acreditare internațională AACSB. Evenimentul a fost susținut de Anthony 

Devine, profesor universitar și expert internațional în domeniul Assurance of Learning, 

recunoscut pentru activitatea sa în cadrul AACSB și pentru colaborările cu numeroase instituții 

de învățământ superior din întreaga lume. Pe parcursul celor două zile de seminar, 35 de cadre 

didactice din cadrul ASE – prodecani responsabili de activitatea didactică, directori de 

programe sau membri ai echipelor implicate în procesul de asigurare a calității învățării – au 

participat activ la sesiuni tematice. 

   

                         
 

 
Întâlnire la 50 de ani de la absolvirea ASE 

Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, a participat la evenimentul emoționantei 

revederi, la o jumătate de secol de la absolvire, a promoției 1975 a Facultății de Calcul 

Economic şi Cibernetică Economică de la ASE. Printre absolvenții acelei promoții este și prof. 

univ. dr. Pavel Năstase, rector al ASE în perioada 2012 – 2016. Absolvenții au primit Diplome 

festive, oferite de conducerea ASE absolvenților săi, cu ocazia unor astfel de evenimente. 



 
 

28 
  iunie 2025 

  

 

Interviul Rectorului ASE la DC News 

În data de 26 iunie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a acordat un interviu la DC 

News, în cadrul emisiunii realizate de către jurnalistul Bogdan Chirieac. Rectorul ASE s-a referit 

la teme de actualitate legate de viitorul educației și al economiei românești: provocările 

actuale ale sistemului de învățământ superior din România; rolul ASE în pregătirea noii 

generații de economiști; Admiterea 2025 la ASE; cum se adaptează educația economică la 

noile realități globale; relația dintre universitate și piața muncii; economia României în 

viziunea mediului academic; perspective pentru tinerii absolvenți și piața muncii în 2025. 

Interviul este disponibil aici.  

  

Exercițiu-simulare de incediu la ASE 

În data de 26 iunie a.c., ASE a organizat un exercițiu de simulare în caz de incediu, cu 

respectarea instrucțiunilor de evacuare a personalului existent și a stingerii incediului. 

Obiectivele acestui exercițiu au vizat realizarea măsurilor preventive de scoatere a salariaților 

și bunurilor aparținând ASE în afara zonelor de risc, asigurarea protecției salariaților ASE în 

cazul producerii unui incediu ce pune în pericol sănătatea, viața și integritatea acestora și 

asigurarea continuității funcționării instituției în situații de urgență. 

https://www.youtube.com/watch?v=pC_t4HFdbbI
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Școala REI de leadership & reprezentare 

În perioada 25-27 iunie a.c. s-a desfășurat Școala REI de leadership & reprezentare, în 

parteneriat cu KPMG, un program destinat dezvoltării competențelor de leadership, 

comunicare și reprezentare ale studenților. 

    
   

Schimb de bune practici cu delegația de la Università degli Studi di Roma “Tor Vergata”  

În data de 27 iunie a.c., Facultatea de Administrație și Management Public a primit vizita unei 

delegații de la Università degli Studi di Roma “Tor Vergata”. Scopul vizitei a fost facilitarea unui 

schimb de bune practici în domeniul academic, al proceselor administrative și al metodelor 

moderne de gestionare a relațiilor cu studenții și al circuitului documentelor. Întâlnirea s-a 

încheiat cu exprimarea dorinței reciproce de a consolida relațiile între cele două facultăți.  
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Interviul Rectorului ASE la emisiunea Agrojurnal 

În data de 29 iunie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a fost invitatul emisiunii 

Agrojurnal, difuzată de Digi 24, în cadrul căreia s-a referit la importanța abordării manageriale 

a problemelor agriculturii moderne și la fundamentul științific și sustenabil în identificarea 

soluțiilor care să susțină producția autohtonă, fermierii și populația rurală a României. 

  

 

ASE este în plină campanie de promovare pentru concursul de admitere la programele 

universitare de licență, masterat, doctorat - iulie 2025 

În luna iunie a.c., ASE a continuat promovarea ofertei educaționale pentru Admiterea 2025 la 

programele universitare de licență, masterat și doctorat, cu o amplă campanie media, online, 

afișaj outdoor și spoturi stradale și pe canalele social media. Au fost realizate următoarele 

activități: 

• Reprezentanții Universității, prin Serviciul Marketing și Comunicare, au continuat să 

consilieze în campus, prin email și telefonic, elevii de clasa a XII-a cu privire la 

modalitatea de admitere, beneficii, oportunități de studiu și profesionale, pe care 

facultățile noastre le oferă celor interesați să ne devină studenți. Adresele de e-mail 

dedicate (admitere@ase.ro, comunicare@ase.ro), ChatbotASE, precum și numerele 

de telefon puse la dispoziție permit viitorilor candidați să solicite informații și 

clarificări privind procesul de admitere, într-un mod rapid și accesibil. 

• Grupul de Facebook oficial Admitere ASE 2025, gestionat de reprezentanții USASE, a 

venit în sprijinul candidaților prin realizarea întâlnirilor PE Zoom cu elevii claselor a XII-

a și feedback-ul constant la întrebările acestora. Întâlnirile s-au desfășurat cu prezența 

mare a potențialilor candidați, într-o atmosferă relaxată, utilă, studenții ASE fiind 

bucuroși să le transmită informații la zi despre tot ce înseamna studiul și viața în 
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comunitatea celei mai prestigioase universități economice și de administrație publică 

din țară.  

        

• Promovare pe rețele sociale – derularea unei campanii digitale media profesioniste 

pe platformele Google Search, Facebook, Instagram și Tik Tok, completată de activități 

de creare și publicare a conținutului pentru canalele Meta ale universității. Campania 

se desfășoară pe două direcții: campanii concepute pentru a crește vizibilitatea ASE și 

pentru a atrage un public țintă relevant prin metode de publicitate digitală și campanii 

pe segmentul de Management Social Media, incluzând activități de creare, publicare 

și analiză a conținutului pentru canalele digitale ASE. Conținutul mesajelor este 

personalizat atât în funcție de specificul fiecărei platforme, cât și al comportamentului 

utilizatorilor, prin postări variate și interactive; 

• Prezența constantă online cu advertoriale și comunicate de presă diseminate de cele 

mai importante agenții de presă prin publicarea de articole online, cu focus pe 

informații relevante despre oferta educațională, modalitatea de admitere și 

beneficiile statutului de student în cadrul ASE. Aceste materiale au fost publicate pe 

portaluri de știri cu audiență ridicată (de ex. Adevărul, DCNews, Hotnews, Oficiul de 

știri, Profit, România TV, Ziare.com, Realitatea), asigurând astfel o expunere largă și 

relevantă a informațiilor privind admiterea la ASE;  

Monitorizare apariții presă: 
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- https://ziare.com/admitere-ase/ase-anunta-organizarea-concursului-de-

admitere-la-programele-universitare-de-licenta-pentru-iulie-2025-1945460 

- https://ziare.com/ase/joi-3-iulie-ase-incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-

programele-de-licenta-1948448 

- https://hotnews.ro/admitere-2025-la-ase-1995597 

- https://hotnews.ro/concursul-de-admitere-iulie-2025-la-programele-de-licenta-

de-la-ase-se-apropie-2003777 

- https://www.dcnews.ro/ase-da-startul-inscrierilor-pentru-admiterea-la-

programele-de-licenta_996611.html 

- https://oficiuldestiri.ro/fii-student-la-ase-3-10-iulie-inscrieri-la-programele-

universitare-de-licenta 

- https://adevarul.ro/stiri-interne/educatie/joi-3-iulie-ase-incepe-inscrierile-

pentru-2451589.html 

- https://newsbucuresti.ro/facultatea-de-economie-agroalimentara-si-a-mediului-

din-cadrul-ase-organizeaza-concurs-de-admitere-la-cele-3-programe-de-studii-

universitare-de-masterat-acreditate-aracis/ 

- https://www.wall-street.ro/articol/Educatie/317642/admitere-ase.html 

- https://tribunainvatamantului.ro/ase-anunta-35-de-programe-de-studii-

universitare-de-licenta-cu-predare-in-limbile-romana-engleza-franceza-si-

germana-pentru-anul-universitar-2024-2025/ 

- https://www.edupedu.ro/echipa-de-tinere-din-romania-inclusiv-doua-studente-

ase-bucuresti-pe-locul-5-intr-o-competitie-internationala-in-stiinta-datelor-

organizata-de-stanford/  

- https://accentmedia.ro/admitere-la-filiala-deva-a-ase-bucuresti-facultatea-de-

management-3-10-iulie-2025/ 

- https://www.stirilekanald.ro/admitere-ase-2025-la-ce-facultati-se-intra-fara-

examen-calendarul-inscrierilor-20481297 

- https://ziare.com/ase/fii-student-la-ase-3-10-iulie-inscrieri-la-programele-

universitare-de-licenta-1949731 

https://ziare.com/admitere-ase/ase-anunta-organizarea-concursului-de-admitere-la-programele-universitare-de-licenta-pentru-iulie-2025-1945460
https://ziare.com/admitere-ase/ase-anunta-organizarea-concursului-de-admitere-la-programele-universitare-de-licenta-pentru-iulie-2025-1945460
https://ziare.com/ase/joi-3-iulie-ase-incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-programele-de-licenta-1948448
https://ziare.com/ase/joi-3-iulie-ase-incep-inscrierile-pentru-admiterea-la-programele-de-licenta-1948448
https://hotnews.ro/admitere-2025-la-ase-1995597
https://hotnews.ro/concursul-de-admitere-iulie-2025-la-programele-de-licenta-de-la-ase-se-apropie-2003777
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• Campania de comunicare vizuală prin difuzarea de spoturi pe ecrane stradale – un 

total de 49 de ecrane stradale digitale, amplasate în zone centrale ale Bucureștiului. 

Acestea afișează spoturi dinamice care prezintă informații despre Admitere. Impactul 

vizual și frecvența de afișare contribuie semnificativ la vizibilitatea mesajului 

campaniei în rândul publicului țintă;  

• Site și banner dedicate admiterii, actualizate constant cu informații esențiale și la zi 

despre procesul de admitere. 
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Revista AMFITEATRU ECONOMIC - Indicatori scientometrici 

Clarivate Analytics Web of Science 

Journal Citation Reports June 2024 

 

Baza de date Scopus  

Scopus Journal Metrics June 2024 

 CiteScore SJR SNIP Rank (Loc) H index 

Amfiteatru Economic 
Total citări = 1007 

4 0,399 (Q2) 0,551 60/284 (Q1) 33 

 

Reviste indexate Web of Science în țările Europei Centrale și de Sud-Est  

Locul ocupat de Amfiteatru Economic între cel 19 reviste, categoria Economic 

➢ Locul 5, după JIF = 2  

➢ Locul 5, după JIF la cinci ani = 1,9 

➢ Locul 6, după JCI = 0,54 

➢ Locul 7, după AIS = 0,249 

 

Activități organizate de CCOC  

Pe parcursul lunii iunie a.c., Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră al ASE a organizat o 

serie de activități, precum: 

• 4 iunie: workshop cu tema „Contaminare psihologică: de la dezinformare la management 

informațional”, organizat pentru studenții din anul I de la masteratul Facultății de 

Management; 
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• 4-5 iunie: workshop cu tema „Productivitate și echilibru în sesiune”, realizat în două 

sesiuni online pentru toți studenții ASE; 

• 6 iunie: Atelier de dezvoltare personală cu tema: „Ecoul meu, oglindit prin tine” a reunit 

studenți de la CSIE și BT, într-o călătorie relațională către sine; 

• 6-8 iunie: Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, Academia de Studii 

Economice din București a fost gazda conferinței de diseminare a proiectului PNRR - ID16: 

„Pedagogie Digitală în educație – PeDigiEdu. Implementarea de programe digitale pentru 

formarea competențelor profesorilor și dezvoltarea de resurse educaționale deschise”. 

Conferința a fost moderată de prof. univ. dr. Daniela Dumitru, director Departamentul 

pentru Pregătirea Personalului Didactic, care alături de colegi de la DPPD ASE - conf. univ. 

dr. Monica Păduraru, conf. univ. dr. Maria Lăcătuș, conf. univ. dr. Camelia Staiculescu 

(coordonator CCOC - Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră), asist. univ. dr. Mihaela 

Minciu - a susținut activități aplicate și sesiuni interactive, orientate spre dezvoltarea 

competențelor pedagogice în context digital. 

     

    

Activități derulate de Societatea Antreprenorială Studențească din cadrul ASE 

Pe 4 iunie a.c., Societatea Antreprenorială Studențească ASE a organizat workshop-ul 

„Proofing your business idea”, susținut de Bülent Duagi Executive Adviser pentru CEO, GM și 
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VP în tech-ul românesc și fondator Sense & Change. A fost o sesiune interactivă, intensă și 

revelatoare despre cum îți poți valida ideea de afaceri înainte de a face pasul spre lansare. 

Participanții au explorat, prin exerciții practice și ghidaj direct, cum să evalueze fezabilitatea 

unei idei și să o transforme într-o oportunitate reală de business. A fost o experiență extrem 

de valoroasă pentru toți studenții interesați de antreprenoriat, care au plecat cu instrumente 

concrete și mai multă claritate despre cum să-și valideze ideile. 

 
 
Participarea ASE la Intelligent Money Marathon  

Pe 10 iunie a.c., a avut loc Intelligent Money Marathon, eveniment de referință pentru mediul 

de afaceri și sectorul financiar, unde ASE a fost partener oficial în promovarea dialogului între 

educație, inovație și antreprenoriat.  Organizat de Antena 3CNN și IMM România, evenimentul 

a reunit lideri guvernamentali, specialiști BNR, antreprenori și experți în business.  În sesiunea 

de deschidere, lect. univ. dr. Stere Stamule a reprezentat vocea Societății Antreprenoriale 

Studențești a ASE, iar conf. univ. dr. Carmen Acatrinei a adus contribuții despre provocările și 

oportunitățile tinerilor lideri. Acest eveniment a realizat o conectare între educație și 

econsistemul antreprenorial, oferind acces la solulții financiare, branding și tech, prin 

schimburi de idei, worksopuri si networking. 
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Workshopul "AI Entrepreneurship Accelerator - Empowering Educators with AI Tools - 

Designed for professors" 

Societatea Antreprenorială Studențească - ASE a organizat workshopul „AI Entrepreneurship 

Accelerator - Empowering Educators with AI Tools - Designed for professors” susținut de 

Shahar Hillel, fost profesor de programare la Technion - Institutul de Tehnologie Israeliană din 

Tel Aviv si Haifa și full-stack developer, cu peste 9 ani de experiență în industrie, în companii și 

proiecte prestigioase precum i.am+ (compania fondată și condusă de Will I Am în Los Angeles), 

FYI, Sensiya, Vonage, Altice și Lost Children of Andromeda (Web3 NFT), unde și-a perfecționat 

abilitățile în dezvoltarea de aplicații mobile, aplicații VOIP. Acest workshop a fost conceput 

pentru a sprijini profesorii să integreze instrumente și metodologii bazate pe inteligență 

artificială (IA) în predarea antreprenoriatului. Profesorii de la 7 facultăți din ASE au explorat 

aplicații practice ale IA în educație (Gemini, ChatGPT, Perplexity etc) și au dezvoltat strategii 

pentru integrarea IA în cursuri cu scopul de a îmbunătăți învățarea și implicarea studenților. 

Workshopul a fost organizat cu sprijinul ASE, prin prorector Cercetare, Dezvoltare și Inovare – 

prof. univ. dr. Alina Dima și Bucharest Business School, prin decan, prof. univ. dr. Vasile Strat. 

 

  

http://i.am/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBExMzJRSjl1cVlKZjZGdXlucgEeETxXPF2vp5L5nEFHzVfQNekoNrX_En5EKMczdx-0Rqk2JcrLLn7ffxDQ6b8_aem_uIXDMPl5m9K2A7RYRskSvQ


 
 

38 
  iunie 2025 

Expoziție de pictură în ASE 

Începând cu luna iunie, timp de 2 luni, vă invităm să vizitați expoziția de pictură intitulată 

„Emoții” a artistei Inga Edu, din cadrul Galeriei de artă contemporană Cecilia Cuțescu Strock 

de la etajele I si II din Palatul ASE. Sunt expuse lucrări din diferite etape ale creației artistei, 

preponderent compoziții pe tema tradițiilor din Republica Moldova. INGA EDU – este un artist 

plastic contemporan care locuiește și activează în Chișinău, Republica Moldova. Lucrările sale 

au fost expuse la numeroase expoziții personale și de grup în Moldova, România, Italia și 

Germania. Inga a câștigat mai multe premii, printre care se numără: 2020 – Premiul I la Bienala 

de Artă „Gheorghe Petrașcu”, Târgoviște, România; 2012 – Premiul pentru promovarea artei 

între România și Moldova, Club Rotary RO; 2005 – Premiul Uniunii Scriitorilor pentru ilustrație; 

2003 – Premiul Uniunii Latine pentru tineri artiști în domeniul Artelor Plastice, locul III. 

Lucrările lui Inga Edu fac parte din colecții publice din România la Palatul Șuțu (București), 

Muzeul de Artă (Ploiești), Castelul Pelișor (Sinaia), Muzeul de Artă (Târgoviște), România, 

precum și în colecțiile private din România, Ucraina, Austria, Italia, Canada, SUA, Rusia, 

Norvegia, Anglia, Emiratele Arabe Unite și Irlanda. 

 

 

Campanie umanitară în ASE  
 

ASE invită membrii comunității universitare să contribuie, atât cât își permit, la campania 

umanitară, desfășurată prin Academia SpEranței, de strângere de fonduri și alte ajutoare 

materiale, destinate reconstruirii locuinței modestei familii Șoșu, cu un copil cu probleme 
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de sănătate, din comuna Băcel, Covasna, locuință grav afectată de inundațiile din acest an. 

Campania se desfășoară în perioada 20 iunie – 20 iulie. Urnele pentru donații sunt 

amplasate în Palatul ASE – intrarea din Căderea Bastiliei și clădirea Virgil Madgearu, Calea 

Dorobanților 15-17.  

    

 

Ședințe CA 

• În data de 5 iunie a.c, a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute următoarele 

puncte: înaintarea către Senat spre aprobare Nota de fundamentare privind 

rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2025; înaintarea către Senat 

spre aprobare modificarea Anexei 3 din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea 

concursului de admitere la programele de studii universitare de licență, pentru anul 

universitar 2025-2026; înaintarea către Senat spre aprobare suplimentarea cifrei de 

școlarizare alocată pe criterii statistice, la studiile universitare de doctorat, an universitar 

2025 – 2026; aprobarea Calendarului desfășurării concursului de alegeri parțiale 

organizate în vederea ocupării postului de Director de Departament Economie și Politici 

Economice, Facultatea ETA; aprobarea componenței comisiilor și a graficului desfășurării 

examenului în vederea obținerii gradului didactic II; aprobarea contractului de formare 

postuniversitară pentru programul Administrație publică pentru dezvoltare durabilă; 

aprobarea listei cadrelor didactice asociate care vor desfășura activități didactice în cadrul 

PU - Administrație publică pentru dezvoltare durabila; înaintarea către Senat spre 

aprobare echivalarea gradului didactic în cazul cadrelor didactice asociate - specialiști 

invitați; aprobarea rezultatelor procesului de evaluare periodică a calităţii personalului 

didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti; aprobarea 
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numirii doamnei Conf. univ. dr. Carmen Acatrinei în calitate de director de proiect: „AAI 

BUSINESS SCHOOL (proiect care dezvoltă un Board Leadership Program)", în locul 

domnului Prof. univ. dr. Vasile Alecsandru Strat. 

• În data de 18 iunie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a planurilor de învățământ 

aferente programelor de studii universitare de licență, organizate la formele de 

învățământ cu frecvență, cu frecvență redusă și la distanță, promoția 2025-2028, respectiv 

promoția 2025-2029 a Facultății de Drept; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a 

planurilor de învățământ pentru programele de formare psihopedagogică în vederea 

certificării competențelor pentru profesia didactică (Nivelurile I și II), forma de învățământ 

cu frecvență, respectiv pentru programele organizate în regim postuniversitar, pentru 

anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a planului de învățământ 

pentru programul de studii Anul pregătitor de limbă română pentru cetățenii străini, 

pentru anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a planurilor de 

învățământ ale școlilor doctorale din cadrul Academiei de Studii Economice din București, 

promoția 2025-2029; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a graficului activităților pentru 

anul universitar 2025 – 2026 la programele de studii universitare de licență, organizate la 

formele de învățământ cu frecvență și cu frecvență redusă, respectiv la programul de 

studii Anul pregătitor de limbă română pentru cetățenii străini; ȋnaintarea către Senat spre 

aprobare a graficului activităților pentru anul universitar 2025-2026 la programele de 

studii universitare de licență, organizate la formele de învățământ la distanță; ȋnaintarea 

către Senat spre aprobare a graficului activităților pentru anul universitar 2025-2026 la 

programele de studii universitare de masterat; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a 

graficului activităților pentru anul universitar 2024-2025 la programele de formare 

psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică 

(Nivelurile I și II), organizate la forma de învățământ cu frecvență, respectiv în regim 

postuniversitar; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a graficului activităților pentru anul 

universitar 2025 – 2026 la programele de studii universitare de doctorat, organizate la 

forma de învățământ cu frecvență și cu frecvență redusă; ȋnaintarea către Senat spre 

aprobare a dimensionării formațiilor de studii pentru anul universitar 2025-2026; 
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ȋnaintarea către Senat spre aprobare a formațiilor de studii pentru anul I la studii 

universitare de doctorat, pentru anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat spre 

aprobare a Regulamentului privind activitatea profesională a studenților de la programele 

de studii universitare de licență pentru anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat 

spre aprobare a Regulamentului privind activitatea profesională a studenților de la 

programele de studii universitare de masterat pentru anul universitar 2025-2026; 

ȋnaintarea către Senat spre aprobare a Regulamentului privind activitatea profesională a 

studenților înmatriculați la Anul pregătitor de limbă română pentru cetățenii străini, 

pentru anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei 

de organizare a programului de formare psihopedagogică în vederea certificării 

competențelor pentru profesia didactică (Nivelurile I și II), organizat la forma de 

învățământ cu frecvență, pentru anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat spre 

aprobare a Metodologiei de organizare a programului de formare psihopedagogică în 

vederea certificării competențelor pentru profesia didactică (Nivelurile I și II), desfășurat 

în regim postuniversitar pentru anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat spre 

aprobare a modalității de desfășurare a activităților didactice la programele de studii 

universitare de licență organizate la forma de învățământ la distanță; ȋnaintarea către 

Senat spre aprobare a delegării către Consiliul de Administrație a competenței de a 

efectua modificări aferente reglementărilor privind organizarea și desfășurarea 

concursului de admitere pentru programele de studii universitare incluse în oferta 

educațională pentru anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a 

modificării denumirii Facultății de Economie Teoretică și Aplicată; ȋnaintarea către Senat 

spre aprobare a Regulamentului instituțional privind organizarea și desfășurarea studiilor 

universitare de doctorat, pentru anul universitar 2025-2026; ȋnaintarea către Senat spre 

aprobare a modificării Regulamentului privind organizarea și desfășurarea programelor 

postdoctorale de cercetare avansată în cadrul Academiei de Studii Economice din 

București; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a modificării Metodologiei privind 

finalizarea studiilor postdoctorale de cercetare avansată în cadrul Academiei de Studii 

Economice din București; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a cererii de a deveni 

membru în cadrul Școlii doctorale Informatică Economică a Conf. univ. dr. Ionuț Alin 
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Zamfiroiu - titular la Academia de Studii Economice din București, Facultatea de 

Cibernetică, Statistică și Informatică Economică; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a 

Raportului privind execuția bugetului de venituri și cheltuieli și situația patrimonială pe 

bază de bilanț pentru perioada 01.01-31.03.2025; aprobarea scutirii de impozit pentru 

veniturile din salarii  în cadrul proiectului cu titlu „Viabilitatea financiară a companiilor cu 

cod CAEN din industria de apărare și comparații cu țările din UE”, director Conf. univ. dr. 

Cătălina Chinie; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii în cadrul 

proiectului cu titlu „Impactul inteligentei artificiale asupra proceselor de resurse umane ȋn 

administrația publică oportunități si provocări”, director Prof. univ. dr. Armenia 

Androniceanu; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii  în cadrul 

proiectului cu titlul „Relația dintre crizele externe și adoptarea noilor tehnologii în comerț 

și turism”, director Prof. univ. dr. Delia Popescu; aprobarea scutirii de impozit pentru 

veniturile din salarii  în cadrul proiectului cu titlul „Strategii evolutive cu aplicații în 

estimarea modelelor de frontieră. Analiza eficienței în sectorul bancar și al asigurărilor”, 

director Prof. univ. dr. Alexandru Agapie; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile 

din salarii  în cadrul proiectului cu titlul „Raportarea și asigurarea sustenabilității: între 

provocările standardelor și oportunitățile de dezvoltare a profesiei contabile”, director 

Prof. univ. dr. Liliana Feleagă-Ionescu; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din 

salarii  în cadrul proiectului cu titlu „Metode alterna Lector univ. dr. Dragoș Mihail 

Mănescu; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii  în cadrul proiectului 

cu titlul „Rolul investițiilor străine directe în creșterea economică a României”, director 

conf. univ. dr. Andrei Hrebenciuc; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din 

salarii în cadrul proiectului cu titlul „Efectele economico-sociale ale fondurilor europene 

asupra dezvoltării mediului rural al României (Ruralis)”, director Conf. univ. dr. Mihai Dinu; 

aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii în cadrul proiectului cu titlul 

„Simularea efectelor fiscale ale îmbătrânirii populației în Romania”, director Prof. univ. dr. 

Andreea Stoian; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii în cadrul 

proiectului cu titlul „Leadership feminin în tranziția către o economie verde: contribuția 

femeilor antreprenor la inițiativele de sustenabilitate și tranziția IMM-urilor către practici 

ecologice și eficiente energetic, analizând impactul social și economic”, director Conf. 
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univ. dr. Adriana Dima; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii în cadrul 

proiectului cu titlul „Studiul impactului noilor tehnologii AI asupra strategiilor de 

promovare prin social media (AI in SMM)”, director Conf. univ. dr. Carmen Acatrinei; 

aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii în cadrul proiectului cu titlul 

„Impulsionarea relațiilor economice bilaterale ale României cu partenerii strategici din 

Asia”, director Conf. univ. dr. Ioan-Radu Petrariu; aprobarea scutirii de impozit pentru 

veniturile din salarii  în cadrul proiectului cu titlul „Analiza incertitudinilor actuale generate 

de politicile publice și strategiile tarifare internaționale asupra mediului economic”, 

director Prof. univ. dr. Margareta Florescu; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile 

din salarii în cadrul proiectului cu titlul „Indicele mediului de afaceri din România, ediția 

2025”, director Prof. univ. dr. Tănase Stamule; aprobarea scutirii de impozit pe veniturile 

din salarii din cadrul proiectului „Institute for Digital Assets”, responsabil de proiect ASE, 

Prof. univ. dr. Daniel Traian Pele; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din 

salarii în cadrul proiectului cu titlul „AI for Energy Finance (AI4EFin)”, responsabil proiect 

Conf. univ. dr. Sorin Anagnoste; aprobarea majorării taxei de participare în cadrul 

consorțiului One Water de la valoarea de 15.000 de euro la valoarea de 27.500 euro; 

aprobarea încheierii de contracte civile cu persoanele implicate în procesul de admitere la 

studii universitare - sesiunile iulie și septembrie 2025; aprobarea validării rezultatului 

procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor în afara organigramei în 

cadrul proiectului cu titlul „INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu angajatori pentru 

competențe și abilități relevante unei cariere de succes pentru studenți și absolvenți”, 

director proiect Prof. univ. dr. Mihai Ioan Roșca; aprobarea cuantumului burselor pentru 

studenții membri ai Comisiei de Cazare, pentru anul  universitar 2025-2026; aprobarea 

cuantumului burselor pentru studenții membri ai Comisiei de Monitorizare și Avizare a 

rezultatelor, pentru anul universitar 2025-2026; aprobarea Protocolului de colaborare 

încheiat între Academia de Studii Economice din București și Asociația „Centrul de 

Strategii Avansate”; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a  Acordului de cooperare și a 

Acordului de parteneriat încheiat între Academia de Studii Economice din București și 

Université du Québec à Montréal; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a Acordului 

interinstituțional de parteneriat încheiat între Academia de Studii Economice din 
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București și Conservatorul Național de Arte și Meserii din Paris – CNAM; ȋnaintarea către 

Senat spre aprobare a actului adițional la Acordul de parteneriat încheiat între Academia 

de Studii Economice din București și Universitatea d’Artois, Franța; ȋnaintarea către Senat 

spre aprobare a Acordului interinstituțional de parteneriat încheiat între Academia de 

Studii Economice din București și Academia de Studii Economice din Modova; aprobarea 

validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru posturi în afara 

organigramei în cadrul proiectului cu titlul „Non-Gaussian self-similar processes: 

Enhancing mathematical tools and financial models for capturing complex market 

dynamics”, CF 194/31.07.2023, director proiect Ciprian Tudor; aprobarea validării 

rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru posturi în afara organigramei în 

cadrul proiectului cu titlul „Pedagogie digitală în educație. Implementarea de programe 

digitale pentru formarea competențelor profesorilor și dezvoltarea de resurse 

educaționale deschise” - PeDigiEdu cerere de finanțare nr. ID_16, manager Prof. univ. dr. 

Ionel Dumitru; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru 

membrii echipei personal suport/administrativ și auxiliar în cadrul proiectului 

„Promovarea învățării pe tot parcursul vieții și dezvoltarea competențelor antreprenoriale 

și digitale, în contextul flexibilizării pieței forței de muncă și al incertitudinilor 

macroeconomice recente (FutureJobs)”; aprobarea demarării procesului de recrutare și 

selecție pentru postul de cercetător doctorand în cadrul echipei de cercetare în cadrul 

proiectului „Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial 

Intelligence”, PNRR CF 158-2022; aprobarea completării unității de implementare și 

demararea procesului de recrutare și selecție în cadrul proiectului Non-Gaussian self-

similar processes: Enhancing mathematical tools and financial models for capturing 

complex market dynamics”, CF 194/31.07.2023, director proiect Ciprian Tudor; aprobarea 

modificării și completării unității de implementare și demararea procesului de recrutare și 

selecție în cadrul proiectului „Pedagogie Digitală în Educație - PeDigiEdu” PNRR ID_16; 

aprobarea demarării procesului de recrutare și selecție pentru posturi în afara 

organigramei în cadrul proiectului cu titlul „INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu 

angajatori pentru competențe și abilități relevante unei cariere de succes pentru studenți 

și absolvenți”; aprobarea acordării concediului de odihnă unui angajat ASE; aprobarea 
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acordării concediului fără plată unui angajat ASE; ȋnaintarea către Senat spre aprobare a  

Metodologiei privind cazarea cadrelor didactice și a angajaților ASE și a personalului 

repartizat de Secretariatul general al Ministerului Educației și Cercetării, pentru anul 

universitar 2025-2026; aprobarea implicării unor studenți, în cadrul unor activități 

administrative, în perioada 01-31.07.2025, la Serviciului de Marketing și Comunicare; 

aprobarea componenței Serviciului Cazare Studenți, pe perioada 01.07.2025 – 

28.09.2025, precum și alocarea unor burse; aprobarea acordării salariului diferențiat unor 

angajați ASE; aprobarea modificării listei de Conferințe internaționale la care pot participa 

cadrele didactice din cadrul Academiei de Studii Economice din București, în anul 2025; 

aprobarea Notei privind demararea procesului intern în vederea realizării de către 

Autoritatea Națională pentru Cercetare a evaluării performanței ASE în domeniul 

activității de cercetare științifică; aprobarea răspunsului la solicitarea redacției Puterea.ro 

nr. 205/12.06.2025; aprobarea actualizării plafonului de Casă; informare privind 

nominalizarea Prof. univ. dr.  Cătălin Silviu Săraru, în funcția de director interimar al Școlii 

Doctorale Drept, până la organizarea alegerilor; informare privind semnarea Acordului de 

Parteneriat cu Universitatea din Maroc; informare privind prelungirea Protocolului cu 

Universitatea Ovidius din Constanța; informare ISU; informare privind necesitatea 

implementării unor măsuri de reducere a cheltuielilor; informare privind lista de 

conferințe; informare -  raportarea cercetării. 

• În data de 24 iunie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a Notei de fundamentare 

privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli aferent anului 2025; înaintarea către 

Senat spre aprobare a solicitării absolventului Coltz C.G. Mihai Cristian, înscris în anul IV 

suplimentar - la Facultatea de Drept, cu privire la susținerea examenului de finalizare a 

studiilor universitare de licență în cadrul Universității Nicolae Titulescu din București, 

Facultatea de Drept. 

• În data de 27 iunie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: aprobarea calendarului desfășurării concursului de alegeri la nivelul 

Școlii Doctorale Drept; aprobarea comisiei de admitere a Școlii Doctorale Administrație și 

Management în Sectorul Public și Neguvernamental; aprobarea inițierii proiectului cu titlu 
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„Digitalizarea CCST Tei în beneficiul cetățenilor prin realizarea unui sistem informatic 

personalizat cu aplicația dedicată”, director de proiect Conf. univ. dr. Mănescu Cătălin; 

aprobarea inițierii proiectului cu titlu „Adaptarea și Operaționalizarea Platformei pentru 

Colectarea și Raportarea Informațiilor Relevante pentru Acreditarea Internațională 

AACSB”, director de proiect Prof. univ. dr. Liviu Cotfas; aprobarea acordării concediului de 

odihnă unui angajat ASE; aprobarea modificării HCA 172, 173, 174 și 175 din 19.03.2025 

privind componenta comisiilor de admitere pentru sesiunea 2025 (licență, masterat, 

comisii suport, DPPD). 

 

Președintele Consiliului de Administrație,  

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor 

 


